Algoritmuselmélet 2019 12. feladatsor
Kereso6fak

1. Igazolja, hogy nincs olyan Gsszehasonlitasokkal rendezé algoritmus, amelynél akarmi is a bemenet, minden
elem legfeljebb 2000 Gsszehasonlitasban szerepel!

2. Adjon egy O(n) id6igényii algoritmust n olyan egész szambol allé sorozat rendezésére, melynek elemei az
(a) {1,...,3n} halmazbdl vannak!
(b) {1,...,n% — 1} halmazbdl vannak!

3. A G = (V,E) tobbszoros élet nem tartalmazé irdnyitott graf csicshalmaza legyen V = {1,2,...,n}. Tegyiik
fel, hogy a graf olyan éllistaval adott, amelyben minden csticsnél a szomszédok tetszoleges sorrendben vannak
felsorolva. Adjon algoritmust, ami O(|V|+]|E|) 1épésben olyan éllistat hoz létre, amiben a szomszédok minden
csticsnal névekvo sorrendben vannak!

4. Egy binaris keres6faban csupa kiilonb6z6 egész szamot tarolunk. Mely x egész szamokra lehetséges, hogy
egy KERES(z) hivés soran a keresési it mentén a 20, 18, 3, 15, 5, 8, 9 kulcsokat latjuk ebben a sorrendben?

(a) Epitsen beszirasokkal bindris kereséfat az alabbi sorrendben érkezd szamokbdl: 7, 3, 2, 9, 8, 12, 6, 4.
(b) JarJa be pre-. in-, és posztorder bejarassal a kapott fat! o o

(c) Az (a) rész keres6fdjan hajtsa végre az alabbi miiveletsort: BESZUR(5), TOROL(2), TOROL(T7),
TOROL( ).

6. Egy bindris fa cstcsai 0 és 9 kozotti egész szamokkal vannak megcimkézve. Az inorder bejaras soran a
cimkék sorrendje: 9, 3, 1,0, 4, 2, 7, 6, 8, 5, a posztorder bejarasndl pedig 9, 1, 4, 0, 3, x, 7, 5, y, 2. Mi lehet
az r és mi az y?

7. Hatarozza meg azokat a bindaris fikat, amelyekben a preorder bejaras szerinti sorrend éppen a posztorder
bejaras altal adott sorrend forditottja!

8. Az A kereséfiban n egész szdmot, a B-ben pedig m-et tarolunk. Rendezziik az n + m elemet O(n + m)
lépésben!

9. Igazolja, hogy minden olyan algoritmus, ami csak Gsszehasonlitasokkal fel tud épiteni egy binaris kereséfat
n elem esetén Q(nlogn) sszehasonlitdst hasznél!

10. Adott egy n csicsu binaris kereséfa, melyben csupa kiilénbozé elemeket tarolunk. Ennek minden v csticséara
meg akarjuk hatdrozni, hogy a v gyokerli részfaban hdny darab wv-nél kisebb elem van tarolva. Adjon
algoritmust, ami ezt a feladatot O(n) lépésben megoldja!

11. Lehetséges-e hogy az alabbi abrédkon egy-egy piros-fekete fa csicsait dbrazoltuk? (A levelek nincsenek
feltiintetve, a fekete kor fekete csicsot, a fehér négyzet piros csicsot jeldl.)

12. Egy piros-fekete faban valamelyik, a gyokértol egy levélig vezet6 iton sorban az alabbi szint csticsok vannak:
fekete, piros, fekete, fekete. Mennyi a faban tarolt elemek szdménak a minimuma?

13. Mennyi a tarolhaté elemek szamanak minimuma, illetve maximuma egy olyan piros-fekete faban, aminek a
fekete magassiga 37

14. Egy piros-fekete faban jelolje x és y a gyokér két fidt. Tudjuk, hogy fm(x) = fm(y), de az = csics két
gyerekének kiilonbozik a fekete magassaga. Milyen szind az y cstcs?
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